

На острове Белый начали проводить измерения с помощью уникального научно-исследовательского комплекса. Исследования дадут возможность оценить состояние атмосферы и климат экосистемы Арктики. Остров Белый - самая северная территория Ямало-Ненецкого автономного округа. Находится в Карском море, отделен проливом Малыгина от полуострова Ямал. На остров Белый на легкомоторном самолете был доставлен комплекс по изучению аэрозольного загрязнения атмосферы. Приборы позволят измерять концентрацию черного углерода и проводить отбор аэрозолей для физико-химического анализа состава чистой фоновой и загрязненной атмосферы. Как заявил директор Научного центра изучения Арктики Антон Синицкий, проводимые с помощью уникального научно-исследовательского комплекса исследования позволят количественно определить степень воздействия крупномасштабных промышленных эмиссий на состояние атмосферы и климат экосистемы Арктики.

Подробнее: <https://www.nakanune.ru/news/2019/08/24/22550701/>